

# DEBRECENI POLGÁR

KELETMAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 5. SZÁM.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. január 8  
Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

## Meggyilkolt csecsemő holttest Csokonai sírján

Tegnap délután a lezárt Hatvan uceai temetőben sétálók Csokonai sírján egy rongyokba burkolt csecsemő holttestére akadtak. Az esetet jelentették a közeli rendőrörszemennek, aki telefonon értesítette a rendőrséget, ahonnan bizottság szállított ki a temetőbe.

A rendőri bizottság megállapította, hogy a holttest egy újszülött csecsemő hullája, amely ócska rongyokba van göngyölvé.

A rendőrorvos vizsgálata azt is megállapította, hogy a csecsemő hulláján a nyakon fojtogatás nyo-

mai látszanak, mintha az újszülöttet születése után nyakáratékert ronggyal megfojtották volna.

A helyszíni vizsgálat után a kis hullát kiszállították a kórboneceni intézetbe, a rendőrség pedig azonnal széles körű nyomozást indított, hogy megállapítsák ki a meggyilkolt csecsemő anyja és hogy ki ölte meg az újszülöttet, valamint hogyan került a holttest a Csokonai sírjára.

A rendőrség nyomozása eddig még eredménytelen s a vizsgálat

teljes erővel tovább folyik.

Az esetről a rendőrség az ügyészségnek is jelentést tett. A jelentés alapján az ügyészség a vizsgálóbírónak indítványt tett a csecsemő holttestének felboncolására.

A boncolás adatai fogják pontosan megállapítani, hogy az ártatlan újszülöttet valóban vad kegyetlenséggel megfojtották-e, vagy halvaszületett s a nyakán látható fojtogatási nyomok nem gyilkosság nyomai.

## Szívenlőtte magát

egy rejtélyes fiatalember, akiről még a menyasszonya sem tudta, hogy kicsoda

Tegnap este hét órakor Püspökladányban, az egyik kisforgalmu uceán a járókelők egy fiatalember holttestére bukkantak. A holttest mellett forgópisztoly hevert, amelynek tölténydobjából egy golyó hiányzott, a fiatalember melléből

pedig még akkor is szivárgott a vér. Azonnal orvost hívtak, aki azonban már csak a beállott halált konstatálhatta, valamint azt, hogy az ismeretlen fiatalember halálát szívlövés okozta.

Az orvos által megállapított ada-

tokból teljes bizonyossággal kiderült, hogy öngyilkosság történt. A további nyomozás során megállapították azt is, az öngyilkost Takács Józsefnek hívják, azonban, hogy mikor került a városba, nem sikerült megállapítani. A titokzatos Takács József néhány napja tünt fel csak Püspökladányban s ez alatt az idő alatt sűrűn mutatkozott egy lány társaságában. Eppen ezért a hatóságok azt hiszik, hogy szerelmi öngyilkosság történt. Időközben azonban a lány is eltűnt úgy, hogy a rendőrség most a hozzátartozóit keresi az öngyilkos fiatalembernek.

Temetésére az ügyészség kiadta az engedélyt.

## Írni tanítják a Hortobágy analfabétáit

Debrecen város törvényhatóságában már többször szó esett arról, hogy a városhoz tartozó Hortobágyon az analfabéták arányszáma igen nagy. Ezen először úgy akartak segíteni, hogy tervbevétek egy hortobágyi iskola felállítását, amelyhez a város adta volna a telket és az épület felépítéséhez szükséges pénzt, az állam pedig a tanerőket.

Minthogy ez a terv egyelőre nem valósítható meg, a mai polgármesteri értekezleten elhatározták, hogy az iskolán kívüli népművelés keretein belül próbálják az analfabétákat írni és olvasni megtanítani. Ezzel a kérdéssel a legközelebbi törvényhatósági közgyűlés is foglalkozni fog.

## Az inségmunkások balesetbiztosítása

Az inségmunkások balesetbiztosításának hiánya régi, megoldatlan problémája Debrecen város törvényhatóságának. Minthogy az inségmunkások nem tagjai az

ÖTI-nak, valamiképpen gondoskodni kellett arról, hogy ennek a nagy tömegnek a tagjai se maradjanak anyagi támasz és orvosi segély nélkül egy-egy súlyosabb termé-

szeti baleset idején.

A legközelebbi törvényhatósági közgyűlés elé már konkrét javaslatot fognak terjeszteni, amely szerint az inségmunkások biztosítását az Első Magyar Általános Biztosító társaság vállalja magára s ezen felül az inségmunkásoknak esetenként a mentőautók és tisztiorvosok, valamint a klinikák is rendelkezésre fognak állani.

Ezzel megoldást nyerne az inségmunkások balesetbiztosítása egyszerismindenkorra.

## Hirtelen halál

Özv. Tóth Jánosné hajduböszörményi asszony makkegészséges volt egészen a tegnapi napig s annál nagyobb volt a hozzátartozók rémülete amikor tegnap holtan találták meg a lakásán. A hatóságok az első pillanatban büntényre gondoltak, az orvos azonban megállapította, hogy Tóthné halálát szívbénulás okozta. Az ügyészség a temetési engedélyt megadta.

## Kinevezések a miniszterelnökség sajtóosztályán

Közöltük már, hogy dr. Antal István sajtófőnök igazságügyi államtitkári pozícióját végleg elfoglalta s utódjául dr. Mikecz Ödön volt szabolesi főispán került a miniszterelnökség sajtóosztályának élére. A hivatalos lap vasárnapi száma közölte, hogy dr. Mikecz Ödön részére a Kományó miniszteri osztályfőnöki érmet adományozott. Ugyanekkor előléptette a kormányzó vitéz Kolosváry Borcsa Mihály vidéki sajtóelőadó miniszteri osztálytanácsosát.

A legfelsőbb helyről nyert kinevezés az ország sajtójában élénk visszhangra talált s bizonyos, hogy a sajtóügy történetében rendkívüli jelentősége lesz, mert olyan kimagasló egyéniségek nyerték el e kinevezést, akik a magyar sajtónak büszkeségei és nyereségei.

## Megvizsgálják a transzparenszeket

Több ízben érkezett panasz a városhoz, olyan irányban, hogy az uceai fényreklámtáblák nem minden esetben felelnek meg a közbiztonság követelményeinek. A panaszok alapján a város elhatározta, hogy minden uceai fényreklámtáblát szakértőkkel fog megvizsgáltatni s azokat, amelyek a biztonsági szabályoknak nem felelnek meg, leszereltetik.

## Merénylők megöltek egy embert

Hétfőre virradó éjszaka Pér község főterén husz főből álló banda megtámadta a hazafelé igyekvő Gerde György gazdálkodót. Leteperték a földre, ütni verni kezdték: bottal verték a fejét és törrel szurkálták. Néhány perc múlva a szerencsétlen ember segítségére sietett bátyja, Gerde Imre, akinek szintén nekiestek a támadók és ugyanilyen módon bántalmazták.

Vérbefagyva hagyták a két Gerde testvért az uttesten, akiket körülbelül egy óra múlva talált meg egy járókelő. Bevitték mindkettőjüket a kórházba: Gerde Imre utközben meghalt, öccse életveszélyes állapotban fekszik.

4 fillér



Délszerbiában matuzsálemkoru emberek élnek. A szkopljei szegényházban a legfiatalabb lakó 65 éves, de bőven akad az ápoltak között 90, 95, sőt 100 éven felüli férfi és nő is.

Az ir rádió igazgatósága az idén sem volt hajlandó az angol király karácsonyi beszédét közvetíteni.

A csehszlovák kormány az építkezési kedv fellendítése érdekében új épületekre 25 év, átalakításokra pedig 12 évi adómentességet engedélyez.

Az Egyesült Államokban a fagyhullámnak eddig 235 halálos áldozata van.

A költségvetési egyensúly helyreállítása érdekében a lengyel kormány 10 százalékkal leszállította az állami tisztviselők fizetését.

Közös sirba temették el a Grossheringeni vasuti szerencsétlenség 36 halálos áldozatát. Az áldozatok hozzátartozóiról az államvasutak igazgatósága gondoskodik.

A karácsonyi ünnepek alatt Angliában negyven halálosvégi közlekedési baleset történt.

XI. Piusz pápa a Vatikán Kelemen termében tegnap helyezte az új biborosok fejére a bársony bibernoki kalapot.

Kantonban lezuhant két kínai bombavető gép. Mindkét repülőgép utasai szörnyethaltak.

Equadorban földesuszamlás történt, aminek 50 ember esett áldozatul.

A lengyel Dzsidszics városkában a rendőrség és egy cigánykaraván között véres puskaharc támadt. Számos sebesülés történt mindkét részről.

A görög tisztikar a párbaj viszszaállítását kéri György görög királytól.

Különös eset történt Piatra Neamt román városka közelében. Az egyik autóbust, amely a város és Brosteni község között közlekedik, utközben egy farkasorda megtámadta. A fenevadak több kilométeren keresztül üldözték az autót. Az egyik hatalmas ordas neki is ugrott a gépkocsinak, de azután véres koponyával bukott vissza az utra.

**OLVASSA ÉS TERJESSZE A Debreceni Polgárt**

## Veszedelemes tetőtűz a Pesti uccán

Ma reggel 8 órakor veszedelemes tetőtűz támadt a Pesti utca 2 számú, Ihász-féle tűzifa és szentelepen. Az irodahelyiség tetőzete egy szikrától lángot fogott és a tűz gyorsan emésztette meg a tetőzet falaktrészeit. A tüzet azonnal jelentették a tűzoltóságnak, ahonnan teljes apparátussal vonultak ki a helyszínre.

A kivonult tűzoltók a tüzet csak megfeszített munka árán tudták lokalizálni. A tetőzet teljesen

leégett, azonban a tűz tovaterjedését sikerült megakadályozni.

A megtartott vizsgálat szerint a tüzet az okozta, hogy az irodahelyiség közvetlen szomszédságában levő lakóház kéményéből szikra repült ki, amely a száraz feteletet lángralobbantotta. Szerencse, hogy a tüzet azonnal észrevették s így meg lehetett előzni a fatelep értékes anyagának megsemmisülését.

**VANGOR ANTAL asztalosmester**  
Kossuth-utca 7. sz. és Gambrinus átjáró  
Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges  
**ládákat és kereteket**  
készít és szállít bármilyen méretbe és tételbe.

## Névtelen levélben halállal fenyegették meg a szolnoki vizsgálóbiztost

Szombaton névtelen levelezőlapot kapott Palásthy Ferenc belügyminiszteri osztálytanácsos, a szolnoki panamak vizsgálóbiztosa. A nyílt lapról, elferdített irással, a következő fenyegető szöveget olvasta az osztálytanácsos:

„Te, hóhér, vigyázz magadra! És mielőbb távozzál Szolnokról, különben nem mégy el élve!”

Palásthy átadta a levelet Fábry Zoltán rendőrfőtanácsosnak. Munkáját pedig változatlan erővel folytatja tovább. A bűnügyi kö-

vetkezmenyekkel járó ügyek vizsgálata egyébként már e héten befejeződik.

Hogy a javadalmi hivatatar mennyit sikkasztottak kövezt, hidvám- és helypénzből, azt máris megállapították. A kár nyolevelezer pengő. A város hirdetési osztályánál hétezer pengő a hiány, míg az építkezéseknél pénzben és nyersanyagban száztizezer pengőt loptak el.

Összesen tehát 200.000 pengőt sikkasztottak.

**Árverésre kerülő Böszörményi-uti 20 sz. ház nagyudvar és istállóval 4000 pengővel átvehető**  
**Kölcsönös segélyző**

## Holnap teszi le az esküt Vargha számszéki elnök

Vargha Imre, a legfőbb állami számszék új elnöke, szerdán teszi le hivatali esküjét a kormányzó kezébe és csütörtökön reggel átvézi hivatalát. A számszék veze-

tésében az lesz a további változás, hogy Haller Károly alelnök nyugdíjba vonul és helyére Inárcsi Papp Elemér miniszteri osztályfőnököt fogják kinevezni.

## Megakadályozott szerencsétlenség

Súlyos villamos-szekér karambolt akadályozott meg ma délelőtt egy lélekjelenlétét el nem vesz-

tett villamoskocsi vezető. Kevéssel kilenc óra után hangos csengetéssel közeledett a vá-

rosháza felé a Kossuth utcán az 1-es számú villamos. Amikor a kocsit a Kossuth és Sas utcák kereszteződéséhez ért, a Sas utcából lassu lépésben fordult kifelé egy kétlovas ekhós tanyasi szekér. A kocsit pontosan a villamos előtt akart átmenni.

Már mindenki azt hitte, hogy a kocsit elkapja a villamos, amikor a vezető bámulatos hidegvérrel a pillanat tört része alatt megállította a villamost, amelynek eleje már érte a lovak oldalát.

A lovak a szekérrel mintha semmi sem történt volna, tovább is nyugodt lépésben haladtak el.

## Urifiúk betörőbandája

Nagy izgalomban tartotta hetek óta Mezőkövesdet és környékét az a sok betörés, amelyek teteseit nem sikerült kinyomozni. Körülbelül husz feljelentés érkezett a rendőrségre, a betörők mindennél ügyesen és eredményesen dolgoztak, semmiféle nyomot nem hagytak maguk után. Hétfőn végre nyomra akadtt a csendőrség és leleplezte a betörőbandát, amelynek vezére Molnár István 24 éves budapesti színinövendék volt, tagjai pedig három tizenhétéves miskolci urifiú.

Eddig tizenhat betörést ismertek be és bevallották azt is, hogy ők fosztották ki karácsonymásodnapján a mezőkövesdi katolikus templomot, ahonnan kegyszereket és a perselyek többszáz pengőnyi tartalmát vitték magukkal. A pénzt elmulatták. Budapesten is öt betörést követtek el.

A banda valamennyi tagját le tartóztatták.

## Megyei kisgyűlés

Január 13-án, hétfőn délelőtt fél 11 órai kezdettel Hajdu vármegye kisgyűlése rendes ülést tart, amelyen több, fontos hajdusági kérdés kerül letárgyalásra.

A tárgysorozat legnagyobb része a Debrecen környékén lévő községeket érinti. Debreceni vonatkozásu csak négy van a program pontjai között.



Szerdán: 2 és félórás műsor!  
Csak felnőtteknek!

„PERZSELŐ ÉJSZAKÁK”  
(Ez az én esetem)

Claude Rains szenzációs revüje.  
Megelőzi:

LÁTHATATLAN EMBER

Wells izgalmas regénye filmen  
Gloria Stuart főszereplésével.  
Előadások: fél 7 és 9 órakor.

## A négus akasztófával fenyegeti a szökevényeket

A négus újabb mozgósítási parancsot irt alá, amely szerint minden katonaképes embernek helyi törzsfőnöke előtt kell jelentkeznie. A késedelmeskedőket szigorúan büntetik, a szökevényeket azonnal felakasztják. Azoknak a lázadónak, akik társaikat feljelentik, büntetésüket ad a négus.

A 89. számú hadijelentés a következőket mondja: A Tembienvidéken, valamint a Gabat és Geva folyók torkolatánál csapataink kisebb összetűzésekben visszaverték az ellenséges csoportokat.

A szomáli arevonalon Dubat osztagaink az utóbbi napokban megszállták Malca Coto vidékén levő Aminet és Doriat. Dubat osztagaink tudomást szerezve a Canale Doria jobbszárnyán levő Areri környékén folyó abesszin csapat összevonásokról, január 1-én és 2-án

páncélkocsik támogatásával elérték Arerit és az abesszin tábornok elkeseredett küzdelem után meghódították. Az ellenség több mint 150 halottat hagyott a csatatéren.

Olasz hivatalos kimutatás szerint a keletafrikai hadjárat során decemberben 12 tiszt, továbbá 63 altiszt és közkatona esett el ütközetben. Október 3-tól, a hadjárat kezdetétől az év végéig összesen 86 ember halt meg és tizennégyen tüntek el. Betegség vagy szerencsétlenség következtében decemberben hat tiszt és 68 altiszt és közkatona halt meg. Az egész évben elhaltak száma 690.

A múlt év folyamán hatvanegyszer olasz munkást szállítottak Kelet-Afrikába, akik közül 11,338 visszatért Olaszországba, 259 pedig meghalt.

### Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

#### Gabányi utóda Láng Miklós

ez a szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYÁNBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kaplató nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, kokszt, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

## Vonatot akartak robbantani

Toulonban a rendőrség lefűelt két 14 éves gimnázistát, akik eddig még ki nem derített módon néhány száz dinamitpatront szereztek, hogy felrobbantsanak egy vasúti hidat. A letartóztatott kisdiákok szemrebbenés nélkül val-

lották be a rendőrségen, hogy rá akartak lesni egy katonai municiósnak vonatra, hogy azt a levegőbe röpítsék. Azt állítják, hogy tervükről senki más nem tudott, ők ketten eszelték ki.

## Villamosgázolás az Attila-téren

Csaknem végzetes szerencsétlenséget okozott tegnap délelőtt egy kis fiú gondatlansága az Attila téren levő görögkatolikus templomnál.

Jócsak József 9 éves gyermek szüleinek Uszó uca 7 szám alatti lakásáról a Vágóhid felé igyekezett. Háromnegyed 11 óra tájban érkezett az Attila téren levő görögkatolikus templomhoz, ahol az uttesten keresztül akart menni. Figyelmetlenül haladt, így nem vette észre a villamost, mely a Vágóhid felől közeledett. A villamos vezető meglátta a sineken lassan átmenő kisfiút és óvatosságból csepengett. A gyermek erre megijedt s az amugy is lassan menő, a megállóhoz közeledő villamos alá futott ijedtében.

Nagyobb baj szerencsére nem történt, mindössze csak annyi, hogy Jócsak Józsefet a villamos felborította.

A közelben posztoló rendőr azonnal a baleset helyszínére sietett s az első pillanatban értesíteni akar-

ta a mentőket is, azonban ez feleslegesnek bizonyult, minthogy a gyermeknek az ijedtségen kívül más baja nem történt.

A rendőri jelentés kapesán megjelent nyomozás adatai szerint a gyermek balesetért a vezetőt nem terheli felelősség, mert a kisfiú saját gondatlansága következtében került a villamos kerekéi elé.

## Halálos autó-vonat karambol

Hétfőn délután borzalmas tömegkatasztrófa történt Múraszombaton: a postautóbuszt elkapta a személyvonat mozdonya és pozdorjává zúzta.

A soffőr és egy utas szörnyethalt, nyolc utas állapota reménytelen és tizenketten súlyosabb sérüléseket szenvedtek.

## Takarékosság

Kereskedelmi Rt. közleménye:

## Keller György

férfidivat, kalap, fehérnemű üzlete

Ferenc József-ut 45-47 sz.

belépett kiszolgáló cégeink sorába

Örömmel várja a Takarékoság könyvecskéjével vásárlókat és dúsán felszerelt választékos rak-tárából a legelőzékenyebb kiszolgálást biztosítja



Születések: Rápolti Ferenc juhász, fiú István, Csehik András férfiszabó, leány Magdolna, Szava János cipész-mester, leány Irén Valéria, Giczei András bizt. ügynök, leány Magdolna, Szabó István törzsmester, leány Zsuzsánna, Fenrezi József fm. fiú Sándor.

Házasságok: Bihari Károly tanár—Kovács Erzsébet, Margit, Nagy József női szabósegéd—Ábrók Juliánna, Kristó Nagy László postakocsi—Fekete Róza, Rösler Ferenc cipészsegéd—Majoros Margit, Kocsis Lajos fm. — Horváth Eszter, Kiss János fm—Hajdu Eszter, Molnár János kötélgyártó m.—Boros Sára, Radács Ferenc lakatos—Szobonya Ilona.



Halálozások: Mészáros Mihályné gkth. 69 éves, Munkás u. 27. Bodnár János ref. 18 éves, Haláp 110, Ungvári Ilona ref. 12 év Vigkedvü Mihály u. 25. Kerégyártó György ref. 5 éves, Korpónai u. 9, Tarsoly Juliánna ref. 2 hónapos Pesti u. 4, Krausz Dezső

izr. 51 éves, Nyiregyháza, Nádor u. 73, Tóth Istvánné ref. 50 éves, Pósa u. 22.

— ERŐS, VÉRBŐ, KÖVÉR EMBEREK iganak naponként reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvizet, mert ez rendes gyomor- és bélműködést biztosít, számottevően előmozdítja az emésztést és kitűnően szabályozza a vérkeringést. Számos szakorvosi nyilatkozat tanúsítja, hogy a FERENC JÓZSEF viz szív- és idegbajosoknak, vese és cukorbetegeknek, valamint közsvényben és csuszban szenvedőknek is nagyon jót tesz.



HETI MŰSOR:

Január 7, kedd délután fél 4-kor báró Vay Lászlóné Bissingen Margit grófnő ömlesztésére vezetése alatt álló inségakció javára „Három ember a hóban”. Zóna hely-árrakkal. Este 8-kor „Pityu” (B. 13 bérlet).

Január 8, szerda délután fél 4-kor „Bizánc” Ifjúsági előadás. Este 8-kor „Pityu” (B. 13 bérlet).

## Jókai Mór

első magyar hangosfilmje

## AZ UJ FÖLDES UR

Vigszínház

Előadások: szombaton 5, 7, 9 ó.

## HIREK

### NYILTTÉR

Felhívom a Nagybecsü közönség figyelmét arra, hogy a lapban eddig megjelent hirdetés melyszerint 6. drb. lapot 1. drb. nagytással 6. P-ért készíték, tévedésen alapul, mert ezen akciót már december hó 15-én befejeztem.

teljes tisztelettel  
Szipál M. Károly  
udvarifényképész mester.  
E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

HA AZ ARCSZINE FAKÓ, SZÜRKESSÁRGA, és tekintete bágyadt, ha szomoru, hangulata nyomott és nehéz álmok gyötrik, ha a bél tulságos rothadási folyamatai, gyomorfájás és epepangás ki-nozzák, olyankor tanácsos néhány napon át reggel éhgyomorra egy-egy pohár természetes „FERENC JJZSEF” keserűvizet innia.

— ELEGÁNS URI RUHÁJÁT csináltassa TARR ENDRE uriszabónál Sas u. 4 szám.

— 3—4 SZOBÁS lakást keresek Széchényi u. 6 sz. Hirlapiroda.

— ANTAL ISTVÁN UJ HÍVATALÁBAN. Lázár igazságügyminiszter szombaton, Antal államtitkár vasárnap, Bornemissza

ipari miniszter pedig hétfőn este érkezett vissza Semmeringről Budapestre. Antal államtitkár ma délután tíz órakor vette át hivatalát. Az igazságügyminisztérium tisztikarának élén Lázár igazságügyminiszter üdvözölte az államtitkárt, aki hosszabb beszédben válaszolt majd nyomban átvette hivatalát.

## SPORT

### SPORTEREDMÉNYEK

Bocskai—Erfurt 4:1 (3:0)  
Ujpest—Török válogatott 2:1  
Hungária—Portugál v. 4:3 (4:1)  
Köln—Ferenéváros 4:2 (2:0)  
Ferenéváros—Stuttgart 3:2

Debreceni Helyi Vasut  
152—36 H—Km.

### HIRDETMEY

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy folyó évi január hó 8-ától kezdve a Máv. pályaudvar—Gazdasági Akadémiai (Pallagi) vonalon a hétköznapokon ezidőszert érvényben lévő menetrend megszüntetjük és helyette további intézkedésig az alábbi menetrendet léptetjük életbe:

1.) Máv. pályaudvartól—Gazdasági Akadémiáig indul:  
6 ó 36 p. 11 ó 08 p. 13 ó 06 p.  
16 ó 53 p. 20 ó 05 p.-kor.  
2.) Nagyerdei Vigadó megálló-

helytől—Gazdasági Akadémiára indul. 14 ó 55 pkor.

3.) Gazdasági Akadémiáról—Máv. pályaudvarig indul: 7 ó 23 p. 12 ó 22 p. 15 ó 20 p. 17 ó 32 p. 20 ó 48 p.-kor.

4.) Gazdasági Akadémiáról—Nagyerdei Vigadó megállóhelyig indul: 14 ó 19 pkor.

Vasárnap és ünnepnapokon az ezidőszert érvényes menetrend továbbra is változatlanul is érvényben marad.

Debrecen, 1936 január 4.

Az üzletigazgatóság.

## Rádió

A rádió minden nap 6.45-kor tornagyakorlatot, utána gramofon-előadást, 10—12.45 4.45-kor és este 9.20 és 9.45 között időben híreket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 10—19.50 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és piaci árak, árfolyámhírek.

Budapest I.

KEDD

5: Id. és ifj. Eitler István fuvolapiccolokettőse. Zongorán kíséri Fittler Mária.

5.30: A „Száz könyv” sorozatban.

5.50: Ilmiezky László jazz-zenekearának műsora.

6.55: „A hitel szövetkezetekről.”

7.25: V. Operaház előadásának

ismertetése.

7.30: Az Operaház előadásának közvetítése. „A végzet hatalma.”

10.55: Farkas Jenő és cigányzenekara.

11.15—11.30: André Odeuté franciayelvű előadása.

### SZERDA

10.20: „Heine Liszt magyarságáról.”

10.45: „Chartreuse és a karthauziak.” Irta és felolvassa Kallós Ede dr.

12.05: Weidinger Ede szalónzenekara.

1.30: Szmirnov Szergej balalajka-zenekara.

4.10: A rádió diáklőrlőrája.

5: Táncelemezek.

5.40: A naturalista festészet.” Körmendi András előadása.

6.10: Pesterzsébeti Iparos Dal-kör.

6.50: „Fürdőváros a gyakorlatban.”

7.10: A Kolozsvári Magyar Zene-konzervatórium tanárainak estje.

8.15: „Hogyan született meg az új erdélyi irodalom.”

8.45: Magyar Imre és cigányzenekara.

10: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar.

11.15: Ottlik György dr. olasznyelvű előadása.

11.35: „Dusolina Glannini és Beniamino Gigli” Hanglemezek.

Hirdessen a

„DEBRECENI POLGÁR”-ba n

A DEBRECENI POLGÁR eredeti regénye.



IRTA:  
GYÖRGY VILMOS

Minden jog fenntartva.

73

— Ugy?! Szóval együtt vannak a madárkák? Akkor egy ideig nem zavarjuk őket. Majd nem soká...

Nem fejezte be a mondatot, ehelyett háborzongatóan felkacagott s fenyegető tekintettel nézett a laboratórium felé.

Ezalatt a magyar mérnök, Fenyvessy János minden igyekezetével azon dolgozott, hogy befejezze munkáját, a rádió adóállomás elkészítését. A munka elég hosszú ideig tartott, de nem akart feltűnően dolgozni, nehogy, ha az orosz megérkezik a mérnök kíséretében, rájöjjenek a csalásra. Befogott ezért egy másik készülék készítésébe is, melynek a kapcsolási rajza nagyjából megegyezett a „Fekete sugár” lámpáéval.

Nadja egy széken ült s izgatottan figyelte a mérnök munkáját. Néhány perc választotta el őket a készülék befejezésétől s még az

éjszaka folyamán meg akarták próbálni, hogy összeköttetést kapjanak valamilyen állomással és segítséget kérjenek.

Fenyvessy most csillogó szemmel fordult a lány felé.

— Egy negyed óra múlva elkészülök. Nagyszerűen haladtam a munkával. Minden a kezünkre játszik. Szergej Stepanoff ma

sem érkezett meg, így ma éjszaka a világba röppíthetjük a segélyt kérő üzenetünket.

Nadja egy mosollyal jutalmazta a mérnököt, aki miközben dolgozott, halkan beszélgetett is.

— Mivel nem tudjuk pontosan a helyet, ahol fogva tartanak bennünket, a jeleket állandóan adni fogjuk. Így, ha valamelyik állomás felfogja S. O. S.-einket, két darab antennás készülékkel könnyen meghatározhatják fogságunk helyét s ha minden jól megy, még ma éjszaka megmenekülhetünk...

Nadja figyelmesen hallgatta a mérnököt s ahogy a férfire nézett sokkal többet lehetett kiolvasni a szeméből, mint hálát. Élete egybeforrt a magyar mérnökével s maga sem tudta volna pontosan megmondani, hogy mikor lépte át azt a határt, mely a barátságot a szerelemtől elválasztja. Eleinte lázadott ez új érzés ellen, mely egészen más volt, mint amit vala-

ha is az orosz titkos ügynök iránt érzett, de mikor belátta, hogy hiába harcol eszével a szíve ellen, örömmel, minden gondolkodás nélkül vetette bele magát az új érzés tengerébe. Lehet, hogy a mérnök önfeláldozó bátorságának, mellyel az ő életét is meg akarta menteni, nagy szerepe volt abban, hogy Nadja szívében életre keltette a szerelemet. Szerelmét azonban nem vallotta be, csak örök asszonyi raffineriával sejtetni engedte a mérnökkel. Ez pedig elég volt Fenyvessynek ahhoz, hogy maga is lángragyuljon.

— Megvan! — kiáltott fel Fenyvessy diadalmasan. — Elkészültem végre!

A szép orosz nő felpattant helyéről s az izgalomtól remegve sietett a munkaasztalhoz, melyen ott feküdt csillogva szabadulásuk eszköze.

(Folytatjuk.)

## DEBRECENI POLGÁR

a legszeleesebb társadalmi rétegek kedvelt lapja, mert minden tekintetben a

leg olcsóbb

Példányonkénti ára 4 fillér.

Havi előfizetési díja 1.— pengő.

Hirdetési tarifája mérsékelt.

LEGYEN ÖN IS OLVASÓNK ÉS HIRDETŐNK!

## DEBRECENI POLGÁR

KELET-MAGYARORSZÁGI POLITIKAI LAP

Előfizetési díj 1 hónapra 1 pengő.  
Vidéki havi előfizetési díj 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős:

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Debrecen, Piac-utca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavállalatánál,  
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László